

НАРОДНА СПРАВА

В єдності - сила народу!

ГАЗЕТА РАДЕХІВЩИНИ

• П'ЯТНИЦЯ, 4 ЧЕРВНЯ 2004 РОКУ • № 32 (1297)

Роздруківка ціна 50 коп.

6 червня - День журналіста

ВЛАДИ БЕЗ ПРЕСИ НЕ БУВАЄ

Голова обласної державадміністрації О.С. Сендєга просив читачів писати-інформувати. Й темою на цей раз стало обговорення проблем і умов праці в засобах масової інформації області.

За словами Олександра Степановича, проблеми, які порушують журналісти, є насущними. Вони стають темою дня, тижня, і у багатьох випадках вирішуються обласно з огляду. Тому для нього, як управлінця, журналісти були і є рідними.

Окрім того, Олександр Степанович зазначив, що місце адміністрації обласно для всіх позитивні і негативні, які відбуваються в області. Добре, що позитива більше.

Для Дні-Навчальності в області планується здати в експлуатацію кілька шкіл. Це найважливіше будівництво за роки незалежності. Створили умови для подальшого навчання виступили за атласкопіння шкіл. Та все ж у різних ступенях бізнесу інтегровано інформаційно кадрів. Берга з тем існує проблема дитячого Бродячих діток та безпритуальних.

Журналісти застали посадовців держави, комуністичні запровадження 20% ПДВ на верстатку видання, що призвело до порушення газети і зникнення турбота, говорити про неабиліт, до усунення яких повинні заступитися МДА.

Олександр Степанович не лише вислухав виступаючих, а й зазначив: "З усім негативним я, разом з вами буду боротися. Влади без преси не буде".



ШИРО ВИТАЮ

привітання журналістської спільноти, людей, котрі, тримаючи руку на пульсі часу, постійно вносять істотні та об'єктивні внески. Бажаю, що нагородами за це будуть не тільки гроші, а й повага, увага і повага до праці, збереження у своїх очах та, що найголовніше, міцне здоров'я, родинний затишок та матеріальний добробут.

Петра ТКАЧУК.

Подорожуйте і надалі п'ять-

У перші дні літа відзначають своє професійне свято журналісти.

На сторінках періодичної преси чи у радіо- та телепередачах завжди цим людям творчої професії знаходяться відображення події соціально-економічного та суспільно-політичного життя району, порушуються проблемні питання та делікатні рекомендації щодо їх вирішення. Матеріали, розміщені у засобах масової інформації, сприяють патріотичному та духовному вихованню

громадян, уникненню ними суспільно-небезпечних звалежень, подають інформацію про зміни у чинному законодавстві тощо.

Щиро вітаємо зі святом усіх журналістів району і бажемо міцного здоров'я, щастя, добра, творчого дерзання та злету.

З повагою
Мирослав БОГІРА,
голова Радехівської райдержадміністрації.
Богдан ПЦУК,
голова Радехівської районної ради.

ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

28 травня голова райдержадміністрації М.Богіра провів засідання координаційної ради по боротьбі з корупцією і організованого злочинства. Членами ради розглянули питання "Про стан профілактики та розкриття тяжких злочинів, вчинених проти особи в Радехівському районі" (договір начальника РВУМВСУ у Львівській області М.Бадина) та "Про віднесення рішень координаційної ради при райдержадміністрації від 26 вересня 2003 р. "Про стан дотримання конституційних прав та свобод громадян органами місцевого самоврядування, судами, правохоронними органами та районним управлінням юстиції" (договір секретаря координаційної ради М.Швед). З розглянутих питань прийнято відповідні рішення.

Голова райдержадміністрації провів оперативну нараду за участю начальника УКБ Львівської облдержадміністрації В.Шуліна та головного інженера М.Мушкетера з керівниками підрозділів будівельних організацій та відповідальними працівниками райдержадміністрації з питань будівництва школи в с. Бабичі. Було проаналізовано хід виконання зобов'язаних робіт з будівництва об'єкта.

29 травня в Радехівському районі з робочим поїздкою побував голова Львівської облдержадміністрації О.Сендєга, який зустрівся з керівництвом райдержадміністрації, районної ради, сільським головою с. Вулоче та керівниками будівельних організацій району на будівництві школи в с. Бабичі. Він ознайомився із станом будівництва і поставив конкретні завдання щодо його завершення до Дня незалежності України.

У с. Павлівка перший заступник голови райдержадміністрації Б.Стець із участю голови районної ради Б.Пшуча і павлівського сільського голови І.Шпака провів нараду з відповідальними працівниками райдержадміністрації, керівництвом ВАГ "Радехівський цукровий завод", керівниками будівельних організацій з питань підготовки інфраструктури села до опалювального сезону 2004-2005 року. Було вирішено завершити будівництво котельні до початку опалювального сезону, для цього скоректувати коштів зацікавлених установ, організацій, підприємств, проводити роботи щодо запровадження малогабаритного індивідуального опалення квартир в житловому секторі села.

31 травня в с.Олефієві відбулася сесія сільської ради, на якій депутати сільради задовольшили запит М.Прихидько про призначення новою сільським головою. Сесія прийняла рішення про призначення позачергової вибори сільського голови на неділю 22 серпня 2004 р.

ОБЛАСНИЙ СЕМІНАР СТОМАТОЛОГІВ

Щиро вітаємо учасників семінару та побажаємо успіхів у професійній діяльності.

Ділячись інформації, дитячі стоматологі Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Тетяна Луцка провела широкий завіт дитячої стоматологічної служби в районі. До речі, мався тому жона з керівництвом цієї кафедри провела обстеження дитячої шкільної сім'ї у селі Вулоче, селі Лопатин та селі Радехів з метою виявлення "зольної зубної емалі" та інших захворювань ротової порожнини. Вони відвідали з-окрім жіночого міста жоржів

Нещодавно у Радехівській центральній районній лікарні відбувся обласний семінар лікарів-стоматологів Львівської області. У ньому взяли участь всі лікарі стоматологічного району.

На семінарі розглядали питання стану надання стоматологічних послуг дорослому та дитячому населенню району.

У рамках зустрічі обласні стоматологи із районними стоматологами району стоматологічну службу, як одну з найважливіших в області. Також розглядали нові методи та способи лікування стоматологічних захворювань.

СХВАЛЕНО ПРОЕКТ ПРОГРАМИ

Днями у місті Києві відбувся обласний Пленум Центрального комітету профспілки працівників державних установ України та колегії посадовців управління державної служби України.

На засіданні було розглянуто "Програму середньострокової Програми розвитку державної служби на 2003-2010 роки". Завданням передбачено підготувати Міністра Анатолія Богдановича Таласюка. Допомогли на форумі були Тимофій Валентинович Мотренко - заступник голови держслужби України, Тетяна Василівна Нікітіна - голова ЦК профспілки працівників державних установ.

Проект програми передбачає запровадження роботи державної служби, підвищення відповідальності та ринку економіки обов'язку держслужбовцями до стандартів Європейського Союзу, а також підняти роль і авторитет державної служби в Україні.

На реалізацію Програми, розраховану на вісім років, передбачено включити в державний бюджет України 471 мільйон гривень.

Метою Програми розвитку державної служби на 2003-2010 роки є зменшення та здійснення комплексу системних перетворень у системі державної служби України, які мають забезпечити розв'язання та ефективну діяльність органів державної влади, сприятимуть досягненню європейських стандартів якості життя громадян України.

Реалізація Програми сприятиме до консолідації діяльності органів державної влади на розвитку професійної, результативної та ефективної, відповідальної, прозорої державної служби України.

Програма розроблена відповідно до Конституції України, чинного законодавства України, положень Постанови Президента України "Європейський вибір". Концептуальні засади економічного і соціального розвитку України на 2002-2011 роки". Указу Президента України "Про Концепцію державної інституції державної служби в Україні до стандартів Європейського Союзу" від 5 березня 2004 року № 278, інших законодавчих і

нормативних документів з питань розвитку державної служби, є державною цілісною програмою з розвитку сфери державної служби.

З досить цікавими інформаціями і пропозиціями виступили представники Львівщини. Це, зокрема, Микола Дмитрович Данишин - заступник голови облдержадміністрації, Мирон Данилович Іванюк - голова Львівської обласної організації профспілки державних установ України. Вони порушували питання кадрового забезпечення, рівня оплати праці, особливості роботи в органах державної виконавчої влади, політичної і державної виконавчої функції державної служби. Зокрема, наводилися приклади, що у Львівській області кожні 15,1 тисячі чоловік державних службовців, з них 2,7 тисячі - в органах державної виконавчої влади, що становить майже 18 відсотків. Середня зарплата платя держслужбовця становить 402 гривні, в тому числі мільйон спеціалістів, які працюють в системі державної служби, - 266 гривень. Самі тому кваліфіковані кадри, спеціалісти, не

виявляють особливого бажання працювати в органах державної служби. Саме від цього залежить і стабільність до роботи та рівень забезпечення виконання обов'язків державного службовця.

На пленумі обговорювалися питання політичної приналежності держслужбовців, а саме при зміні кінцевого керівництва змінюються часті це відбувається з причиною партійної приналежності, і таким чином одних замінюють іншими лише через членство в партії. А тому в держслужбці, особливо в органах виконавчої влади, немає відповідності у загальному дні існує плани кадрів - до 50% по Україні.

Щі пропозиції і зауваження з'явилися вже відображені в проекті програми, схваленому на пленумі, який запропоновано подати до Кабінету Міністрів України.

Ганна БОРДУК,
голова РК профспілки працівників державних установ, член ЦК профспілки працівників державних установ України, учасниця Пленуму.

У Кабінеті Міністрів

ЧЕРЕЗ ЗБІЛЬШЕННЯ ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ - ДО ЗРОСТАННЯ ПРИБУТКІВ МЛАЗАБЕЗПЕЧЕНИХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ

Правління Уряду Віктора Януковича забезпечило зростання реального мінімуму вільності у різних напрямках діяльності, одним з яких став розробка законодавства, яким передбачено збільшення базового соціального стандарту - прожиткового мінімуму. Чому це потрібно? Справа в тому,

що відносно до цього показника значно збільшено розрив між соціальною допомогою. Хоча урядова пропозиція наближає до показників вже давно, деякі інші показники зменш, тому наразі найбільш час її розглянути. Нові розміри прожиткового мінімуму наведені у таблиці:

Прожитковий мінімум для окремих груп населення у 2003 та 2004 роках		
Для кого	Прожитковий мінімум на 2003 рік	Прожитковий мінімум на 2004 рік
У середньому на людину	342 грн	362 грн, 23 коп.
Для дітей до 6 років	167 грн	174 грн, 49 коп.
Для дітей від 6 до 15 років	304 грн	314 грн, 79 коп.
Для працездатних громадян	365 грн	386 грн, 73 коп.
Для непрацездатних громадян (пенсіонери, інваліди)	368 грн	384 грн, 67 коп.

Що зміни у порівнянні з минулим роком, хто найбільше потребує державної підтримки. Як і всіма верствами і групами населення зростають переважно збільшення цього базового соціального стандарту?

Відомо, що житловими субсидіями користуються приблизно третина людей. Якщо у порівнянні з попереднім роком збільшення ліній субсидій на житло становить 181 грн, то на державні субсидії на житло становить 171 грн. Тепер ця цифра становить 190 тисяч гривень, які не "можливі" в повсякденній нормі, якщо збільшили субсидії, які дають вже тільки повільно відшкоду доки пенсіонери і малозабезпечені. Волинки неодавно впровадили дієвий механізм збільшення ліній субсидій на житло (у межах 30 грн.) до прожиткового мінімуму, то зростає, що з його зростанням до 284 грн, 89 коп. збільшились частини людей, які отримуватимуть цю допомогу.

Сума, що надходить як допомога на проживання, також має зрости - зараз розкладається можливість асистувати її на рівні 700 грн.

Важко собі уявити, скільки збільшиться реального мінімуму, тому що залежить від нього визначається розмір зарплати, отримуючи яку людина має право на соціальну підтримку (якщо не на повну, а частково) пенсії тощо. Якщо рівень пенсії збільшиться на 30%, то зарплата повинна зрости на 30%, а пенсія - на 25%, а ПТУ - на 20% від прожиткового мінімуму.

Збільшення і так вкрай велике, як допомога при народженні дитини - до 225 грн, і зростає на допомогу - до 200 грн, до дитини до трьох років - до 57 грн для застрахованих осіб.

Кодки на збільшення усіх зазначених виплат у державі - надходження до держбюджету у першому кварталі поточного звітного показника. Із цього показу Уряд Віктора Януковича, який додатково збільшив триває отримувати на збільшення соціального забезпечення. Зараз у Кабінеті отримують документ, необхідний для того, щоб вже найбільш часом люди отримували соціальні виплати, розраховані за новими нормативами. Заради ж на перспективу праляти у тому, щоб досягти певної рівня розвитку економіки, який дозволяє би державі забезпечувати кожному громадянину прибутки не менше прожиткового мінімуму.

УСІ МИ РОДОМ ІЗ ДИТИНСТВА

До Міжнародного дня захисту дітей відійшло у справі СНТ і молоді талановиті конкурси. Молодші нагородили "Світ - очима дітей". У ньому взяли участь понад 100 дітей від 3 до 13 років. Визначити переможців допоміг Степан Максимович - Огородник - заступник владі у образотворчому та умітковому мистецтві Радієвської школи мистецтв. Основним критерієм оцінювання діяльності творчої було використання власної фантазії і майстерності. Після перегляду робіт визначили переможців. Це - Юрій Кушмаров, Оксана Сиділок - І місце, Андрій Бігаченко, Юлія Яковчук - ІІ місце, Мар'яна Кривішук, Марія Кришок - ІІІ місце. Після оголошення підсумків дітям було нагороджено грамотами і призами (м'ячик іграшковий), а всі учасники - одержали морозиво.

Представники Радієвського центру соціальних служб для молоді райдержадміністрації організували для дітей ігри, розважки, конкурси та дитячу дискотеку у мистецтві парку. Вам присутній був великий іграшок, адже всі ми - родом із дитинства. Людмила БАСАЛІК, керівник відділу у справах СНТ та молоді райдержадміністрації.

Про шляхи покращення якості соціальної підтримки із практичними рекомендаціями і конкретними пропозиціями районна Рада представила на засіданні комісії з питань прав підприєміцтва. Зокрема, до присутніх були представлені інформаційні матеріали щодо діяльності підприємств у сфері соціальної підтримки населення. Крім того, виступили представники підприємств, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції.

З ПИТАНЬ ЗАХИСТУ ПРАВ ПІДПРИЄМЦІВ

розглядаються на засіданні комісії з питань забезпечення свободи підприємств і підприємців, зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції.

У районі здійснюється і державна підтримка суб'єктів малого підприємництва. Наказом районної ради відкрито фонд підтримки підприємств, який буде використовуватися на фінансування банківських проектів для малих підприємств. Ці проекти будуть реалізовані в межах державної підтримки підприємств і підприємців. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції.

Для покращення співпраці між органами влади району та підприємствами створено громадську організацію підприємців, яка дає їм можливість впливати на прийняття рішень у сфері економіки. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції.

Наказом районної ради відкрито фонд підтримки підприємств, який буде використовуватися на фінансування банківських проектів для малих підприємств. Ці проекти будуть реалізовані в межах державної підтримки підприємств і підприємців. Зокрема, це підприємства, які беруть участь у соціальному розвитку області та виконують соціальні функції.

ДЕРЖАВНА СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації організувало заходи з надання допомоги громадянам, які потребують соціальної підтримки. Зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки. Зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки.

Крім того, для зменшення навантаження на бюджет, зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки. Зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки.

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації організувало заходи з надання допомоги громадянам, які потребують соціальної підтримки. Зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки.

Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації організувало заходи з надання допомоги громадянам, які потребують соціальної підтримки. Зокрема, це громадяни, які потребують соціальної підтримки.

ГРАФІК
участі керівництва райдержадміністрації, керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації, керівників органів виконавчої влади у прямих телефонних ліній на 4-11 червня 2004 року.

Прізвище, ім'я та по батькові учасників прямої телефонної лінії	Дата	Номер телефону
Г.Нестор - начальник районного відділення державного садовництва	4.06	2-19-30
С.Клименко - директор районного центру зайнятості	7.06	2-36-75
А.Бондаренко - головний лікар територіальної районної лікарні	8.06	2-18-93
Ю.Бондаренко - начальник районного відділу ЮЗУ	9.06	2-15-88
Н.Сиділок - начальник районного відділу статистики	10.06	2-17-43
Е.Мельник - начальник районного управління освіти	11.06	2-31-92

Прийняття пошти телефонної лінії райдержадміністрації проводиться у службових приміщеннях керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, структурних підрозділів службових телефонних у робочі дні з 15 до 16 год.

Микола ІВБЕД, керівник апарату райдержадміністрації.

ПОРУШЕНО КРИМІНАЛЬНІ СПРАВИ

- 28 квітня в селі Нестор Несторський селі Ф. 1948 р.н., жінка громадянка К. сприяла вчиненню незаконних фінансових операцій. Поручено кримінальну справу. Подальше розслідування.
- У період з 8 по 10 травня в місті Радехіві відбулися обшук, вилучено велика кількість наркотичних засобів, вчинено незаконні фінансові операції. Поручено кримінальну справу. Подальше розслідування.
- Продовжено розслідування кримінальної справи, яка у вересні 2003 року наданою акцією автомобіля ВАЗ-2101 в с.Степанівка. Зокрема, це громадянин, який вчинив незаконні фінансові операції. Поручено кримінальну справу. Подальше розслідування.
- 13 квітня в місті Радехіві в с.Великий Іванівка вилучено велику кількість наркотичних засобів.

Світлана ТРУХИМ, начальник юридичного відділу райдержадміністрації.

